

Anul 4 Semestru de vară 2 2024

Buletin informativ

Așezări în Africa și Marea Britanie



Ca SCRITORII vom fi: Privind diferite forme de poezie, inclusiv poezie de performanță, și vom continua să scriem propriile noastre povești de călătorie bazate pe „Give Peas a Chance” de Morris Gleitzman. De asemenea, ne vom scrie propriile texte explicative, care fac legătura cu munca noastră în curs de desfășurare în Curriculum despre anglo-saxoni.

Ca CITITORII vom fi: studiind textul non-ficțiune: Așezări, deoarece legăm munca noastră de lectură cu dezvoltarea continuă a cunoștințelor geografice, în special în ceea ce privește râurile și așezările din Africa.

Ca MATEMATICIENII vom fi: învățare despre timp și zecimale cu rest. În plus, ne vom dezvolta cunoștințele despre unele dintre unitățile pe care le-am studiat anterior anul acesta. Vom face verificarea Tabelor Naționale de Înmulțire (MTC) pentru a ne testa cunoștințele despre toate datele cunoscute ale tabelului de multiplicare la 12x12.

În COMPUTING vom fi: continuarea utilizării internetului în siguranță și responsabil. De asemenea, vom folosi programul Scratch pentru a ne dezvolta și a perfecționa abilitățile de codare.

În calitate de MUZICIENII vom: continua să învățăm să cântăm la un instrument cu coarde ca parte a oportunităților noastre mai largi de învățare și vom lua parte la un spectacol pentru a ne prezenta abilitățile la Hull Bonus Arena. Vom profita de ocazie pentru a asculta și a aprecia muzică africană și vom învăța cântece legate de tema noastră.

În P.E. noi vom fi: dezvoltându-ne abilitățile de lovitură și de joc, în timp ce ne pregătim pentru Ziua Sportului din acest an prin perfecționarea abilităților noastre atletice. Zilele P.E pentru acest ultim termen al anului 4 vor fi joi și vineri.

În R.E. noi vom fi: continuând să ne concentrăm asupra lumii noastre și asupra diferitelor credințe care sunt deținute de diferite religii, precum și să luăm în considerare rolul nostru de administratori ai lumii.

În DESIGN - TEHNOLOGIE vom fi: cusătura inclusiv proiectarea, realizarea și evaluarea folosind cunoștințele tehnice dobândite pe parcursul trimestrului.

Ca GEOGRAFII vom fi: cercetarea și investigarea caracteristicilor geografice ale Africii, cum ar fi oceanele și mările din jur, coastele, lanțurile muntoase și râurile. Vom învăța, de asemenea, cum sunt utilizate râurile pentru transport și cum a influențat locația surselor de apă așezările de pe tot continentul.

În PSHE/Jigsaw vom: explorați piesa finală intitulată „Schimbarea mea”. Această unitate va implica să aflăm despre corpurile noastre și despre cum se schimbă ele pe măsură ce creștem. Vom trata cu sensibilitate problemele legate de schimbările viitoare ale corpului nostru. Vă rugăm să nu ezitați să discutați orice întrebări în acest sens cu profesorul clasei.

Zilele anului 4 P.E vor fi **joi** și **vineri** pe parcursul **Vara 2**. Vă rugăm să trimiteți copilul la școală în trusa P.E în aceste zile. Vezi mai jos kit-ul adecvat pentru școală.

- Tricou alb simplu și pantaloni scurți bleumarin,
- Formatori
- Trening/pantaloni de jogging (albastru sau negru) pentru vreme mai rece.



Uniformele pot fi achiziționate de pe site-ul școlii. În mod alternativ, părinții pot cumpăra de la magazinele locale, dar vă rugăm să cumpărați îmbrăcăminte în culorile școlii.

School